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Mikloševo  - največji sejem v Soboti
Še pred leti smo se spraševali, kateri sejem v Soboti 
je večji: Terezijin oktobra ali Miklavžev decembra. 
Novi časi so slednjemu zopet vrnili mesto, ki ga je 
nekoč že imel. Konec koncev pa si Murska Sobota, 
ki si je za svojega patrona že davno izbrala prav sv. 
Nikolaja, po katerem se imenuje tudi katoliška 
župnijska cerkev, tak sejem tudi zasluži.

To najbolj dobro vedo trgovci, ki na Mikloševo 
pridejo v mesto z vseh koncev. Kot ob vsakem tako 
pomembnem sejmu, so prodajalci na osrednjih 
soboških ulicah - Slovenski, Zvezni in na Trgu 
zmage - že pred prvim svitom postavljali svoje 
stojnice in zmotili jutranji mir.

Dologčasno jesensko vreme (deževno in hladno) je 
vplivalo na manjši obisk kot običajno, čeprav se je 
na prvi pogled tudi tokrat obiskovalcev kar trlo. 
Dopoldan so prevladovali tisti z dežele, ki zaradi 
bližajoče se zime na poljih več niso imeli kaj 
postoriti, in prav ti so med raznoterimi ponudniki 
najhvaležnejše stranke. Popoldan pa so se jim 
pridružili še tisti, ki so končali s službami. Obojim 
se seveda ni mudilo domov, saj so se v družbi 
prijateljev in znancev odlično počutili. Spet so bile 
najbolje oblegane gostinske stojnice - kuhana 
domača klobasa s hrenom in kuhano vino pač na 
tak dan ne smeta manjkati!

Predstavnika tipične lončarske obrti sta bila le dva. 
Pa še ta sta samevala. Tu in tam je le kak avstrijski 
kupec spraševal po lončevini. Nekoliko bolje je 
kazalo lectarjem s ponudbo medenjakov vseh vrst. 
Mikloševo pa je bilo tudi letos za veliko večino že 
uvod v bližajoči se božično-novoletni čas. Ob 
tradicionalnem nastopu soboških godbenikov ter 
glasbene skupine Blue Planet, je bil ta ljudski 
praznik še toliko bolj pristen.

Geza Grabar
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kupni im enovalec dni, k i jih  živim o, je 
veselje. Veseli december, veseli prazniki, 
konec koncev veseli obrazi na vsakem  

koraku. Če so. V redakciji Soboških novin  
upamo, da vas je takih, veselih torej, kar  
največ. Kljub vsem  zdraham  tega sveta  
nam reč kaže ohraniti pozitivn o  energijo in 
sebi ter svojim  najbližjim  p o d a riti dni, k i jih  
bom o vsi skupaj pom nili. Po dobrem , ne po  
slabem.
Soboške novine se pridružu jejo  prazn ičnem u  
vzdušju, k i se tokrat prepleta  s še eno zadevo - 
z volitvam i. Pred dnevi ste nam reč pokazali 
svojo voljo. Res je, da je bilo vsaj kar zadeva  
županske volitve p rav  v  m estn i občini M urska  
Sobota najbolj dram atično in iz id  najbolj 
tesen v  vsej Sloveniji. Zato n iti najm anj ne 
čudi, če se različni, pon avadi s  čustvi nabiti 
kom entarji, še vedno niso polegli. Na tem  
m estu ne kaže razpredati o tem, kaj b i bilo, če 
bi bilo. Dejstvo je, da je lahko tovrstno  
neposredno opredeljevanje kru ta  zadeva. 
Kakorkoli so nam reč volitve eden temeljnih  
kam nov dem okracije, je p o  drugi stran i res 
tudi, da im a vsak voliln i sistem  točno  
določene meje. In če se število  glasov, k i

odločajo, giblje prav  okrog te meje (denimo 50  
odstotkov, nekaj m anj a li nekaj več), je veliko  
več prostora  za domneve o manipulacijah, 
strasti p a  se ponavadi razvnamejo.
M edtem lokalna sam ouprava živi naprej. 
M estni svet v  novi sestavi je že začel z delom  
in v novinah lahko preberete in pogledate, kdo 
so tisti, k i bodo v prihodnjem  m andatnem  
obdobju zastopali (upam ) tudi vaša stališča. 
Soboški m estni svet šteje 25 svetnikov in eno 
svetnico, po litično razmerje s il p a  je po  prvih  
ocenah tako, da najm očnejši po litičn i 
grupaciji (LDS) tudi tokrat ne bo težko 
zagotavljati večine za odločitve, k i jih  bodo  
pripravili. Po dosedanjih izkušnjah  
pom urskih  občin to v  akcijskem  sm islu  
(projekti in njihova izvedba) n iti ni tako  
slabo. Pom isleke p a  bi gotovo izrazili tisti, ki 
se ukvarjajo s po lito loškim i razsežnostm i 
tovrstne porazdelitve politične moči.
Ja, naš predsednik, k i se m u izteka mandat, 
bi rekel prib ližno takole: Je čas volitev in je 
čas praznovanj. In ker se približuje to drugo, 
vam  v im enu snovalcev Soboških novin želim, 
da si te dni vzam ete dovolj časa in vesele dni 
tem u prim em o  obeležite. Zaslužili ste si!
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Mladi proti AIDSU
rvi december -  svetovni dan 
boja proti aidsu so v Murski 
Soboti z nizom različnih 

prireditev počastili tudi letos. Za to 
sta zaslužna Mladinski in form ativn i 
in ku ltu rn i klub Murska Sobota 
(MIKK) in Zavod za zdravstveno 
varstvo (ZZV) Murska Sobota.

Točno opoldne so pred mladinskim 
informativnim  klubom v ulici Stefana 
Kovača člani kluba med mlade 
razdelili natanko tisoč kondomov in v 
obliki zloženk tud i in form ativno 
gradivo. V prostorih kluba je na temo 
Nevarnosti okužbe z virusom hiv med 
mladimi sledila še projekcija filmov, 
predstavili pa so tudi videokaseto z 
naslovom Pogovarjajmo se.

G.G.

Praznujmo s srcem

Odpovejmo se petardam in drugim pirotehničnim izdelkom!

ližajo se božični in novoletni 
prazniki, ki naj bi jih preživeli v 
miru v krogu svojih najdražjih. 

Praznovanje pogosto moti množična 
uporaba petard in drugih 
pirotehničnih izdelkov. Določenim 
posameznikom in skupinam je tako 
početje v zabavo, za večino državl
janov pa je neprijetno in moteče. 
Pomeni pravo nasilje. Vsako leto 
opažamo, da prihaja zaradi uporabe 
petard in drugih pirotehničnih 
izdelkov do vse več poškodb pri otro
cih in odraslih. Tudi policisti vsako 
leto obravnavajo vse več kršiteljev 
miru.

Nepremišljena, neprevidna in ob
jestna uporaba pirotehničnih 
izdelkov pogosto povzroča telesne 
poškodbe, vznemirja ljudi in živali ter 
onesnažuje okolje.

Zato podpisniki tega sporočila vabi
mo otroke, mlade in odrasle:

Praznujmo s srcem. Spoštujmo 
pravico vseh do mirnega preživljanja 
praznikov. Ne ranimo nemočnih src. 
Odpovejmo se petardam in drugim 
nevarnim sredstvom. Pripravimo si 
lepo praznovanje brez tveganja zase 
in za druge ljudi. Praznujmo s srcem. 
In s pametjo.

 

SLOGAN
Praznujmo s srcem. 

Odpovejmo se petardam 
in drugim pirotehničnim 

izdelkom.

Seznam podpisnikov:

•  prim.mag. Branislava Belović, 
dr.med.spec., Zavod za zdravstveno 
varstvo Murska sobota

• Irena Kumer, predstojnica Zavoda 
RS za šolstvo, Območna enota 
Murska Sobota

• Jože Prša, Policijska postaja Murs
ka Sobota

• Martin Voroš, župnik in dekan, 
Župnijski urad Sveti Jurij,

•  Lojze Kozar, župnik in dekan, Žup
nijski urad Odranci,

• Anton Hribernik, župnik in dekan, 
Župnijski urad Kapelski vrh

•  mag. Leon Novak, evangeličanski 
duhovnik, Evangeličanska cerkvena 
občina Murska Sobota

• Rudi Cipot, direktor, Zavarovalnica 
Triglav d.d., Območna enota Murs
ka Sobota
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Uresničevanje prometne varnosti v MO Murska Sobota
estna občina Murska Sobo
ta si od same ustanovitve 
naprej prizadeva zagotoviti 

čimvečjo varnost vseh udeležencev v 
prometu na svojem območju, še zlasti 
otrok, pešcev in kolesarjev. Predvsem 
za zagotavljanje prometne varnosti 
slednjih, so urejene številne kole
sarske steze in pasovi ter pločniki.

Sicer pa uresničujemo programe in 
ukrepe za izboljšanje prometne 
varnosti na več področjih: na norma
tivnem, na področju prostorskega 
planiranja in urbanističnega načrto
vanja, pa tudi na izvedbenem po
dročju. Tu mislim na naložbe v cestno 
- komunalno infrastrukturo in njeno 
vzdrževanje. Pomembna je tudi pre
ventiva in vzgoja v cestnem prometu.

Mestna občina pripravlja nov odlok 
o ureditvi cestnega prometa, ki ga 
bomo svetnikom predložili v sprejem 
v začetku prihodnjega leta. Predvi
dene novosti:
• opredeljeno bo ožje mestno 

središče, v katerem bodo veljale 
določene omejitve prometa, re
striktivnejši bo glede časa, v 
katerem bo dovoljena dostava 
blaga, vseboval bo omejitve glede 
prepovedi prometa tovornih vozil 
glede na skupno maso (3,5 oz. 7,5 
ton), prepovedi prometa tovornih 
vozil nasploh, prepovedi prometa 
za avtobuse, omejeval bo promet 
avtošol, vse z namenom, da se 
zagotovi čimbolj tekoč promet, še 
zlasti v času prometnih konic,

•  uvedba dodatnih parkirnih površin, 
predvsem za kratkotrajno parki
ranje (modre cone), in sicer v ulici 
Štefana Kovača, na parkirišču ob 
Industrijski (za obiskovalce 
pokopališča), v Slovenski in Indus
trijski ulici.

• odvoz nepravilno parkiranih vozil 
bo lahko razen policije odredil tudi 
mestni redar, odvoze nepravilno 
parkiranih vozil pa bo opravljal iz
vajalec, katerega bo za to de
javnost pooblastil župan. Predvide
na je tudi priklenitev nepravilno

parkiranih vozil. Ureditev ni 
povsem nova, vendar je predvsem 
podrobneje obdelana in s tem tudi 
uporabnejša za izvajanje,

•  nekoliko višje kazni za prekrške v 
zvezi z ustavljanjem in parkiranjem 
na posebnih prometnih površinah 
(pločniki, pešpoti, kolesarske 
površine), na označenih poteh, na
menjenih intervencijskim vozilom, 
na prehodih za pešce, na rezervi
ranih parkirnih prostorih (invalidi).

Zgrajene so bile kolesarske steze 
proti Černelavcem in Veščici, Krogu in 
Bakovcem (slednji dve letos), kole
sarska steza Nemčavci - Murska Sob
ota ter kolesarska steza ob Kopališki 
ulici. Že nekaj let se sistemsko dogra
juje in na obstoječih površinah oz
načuje kolesarske površine v mestu 
M. Sobota; tako so že v celoti ali vsaj 
delno urejene kolesarske površine ob 
vseh pomembnejših (prometno obre
menjenih) cestah in ulicah (Slovens
ka, Št. Kovača, St. Rozmana, Bakovs
ka, Slomškova, Lendavska, Industrijs
ka, Panonska, Tišinska, Kroška, Gre
gorčičeva, Kocljeva, Grajska). Gradi
mo pločnik s kolesarsko stezo ob Ciril 
Metodovi ulici. Uredili smo številne 
pločnike v mestu in v posameznih 
naseljih, še zlasti v Bakovcih, Krogu, 
Veščici, Polani, Nemčavcih in Rak
ičanu.

Z urejanjem pločnikov in kole
sarskih površin bo Mestna občina 
nadaljevala tudi v prihodnje z zago
tavljanjem precejšnjih sredstev iz 
proračuna tako z naslova investicij, 
investicijskega vzdrževanja in tekoče
ga vzdrževanja, kot tudi s sofinan
ciranjem prioritetnih programov kra
jevnih skupnosti in mestnih četrti. 
Predvsem pa bo urejanje teh površin 
usmerjala v območja, kjer je bilo 
potrebno pred dokončnim urejanjem 
teh površin, urediti infrastrukturo 
(npr. plinovodno omrežje, telefonsko 
omrežje, javna razsvetljava).

Mestna občina Murska Sobota 
izboljšanje prometne varnosti ures

ničuje tudi na področju vzgoje in pre
ventive v cestnem prometu, preko 
Sveta za preventivo in vzgojo v cest
nem prometu.n sedaj že tradicional
nih akcij, ki potekajo v občini že nekaj 
let. Že nekaj let potekajo akcije in ak
tivnosti v tednu otroka - tednu 
prometne varnosti v prvem tedni ok
tobra.

Prav tako mestna občina M. Sobota 
vsako leto organizira medobčinsko 
tekmovanje "Kaj veš o prometu" za 
osnovne šole, sodeluje pri izvedbi 
kolesarskih izpitov po osnovnih šolah, 
sofinancira določene brošure in orga
nizira prireditve na temo prometa in 
prometne varnosti za učence os
novnih šol, dijake srednjih šol in tudi 
za predšolske otroke v vrtcih.

Letos, že tretje leto zapovrstjo, je 
Mestna občina izvedla akcijo “V 
mesto brez avtomobila", s katero želi 
predvsem opozoriti na škodljive 
posledice (pre)velikega prometa v ur
banih središčih, še zlasti v ožjem 
središču mesta.

Naj zaključim z mislijo, da s promet
no varnostjo ne smemo biti nikoli 
zadovoljni, zato je prav, da je to stal
na naloga vseh, ki v prometu kako
rkoli sodelujemo - tako načrtovalcev 
zazidalnih načrtov in projektov, izva
jalcev, lokalnih skupnosti, šol, staršev 
in nenazadnje vseh nas.

Bogomir Rola
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TEMELJNI KAMEN ZA POLICIJSKO POSTAJO
S položitvijo temeljnega kamna - v spremstvu direktorja 

Policijske uprave Murska Sobote Aleksandra Jevška ter di
rektorja generalne policijske uprave Marka Pogorevca je 
bila ta čast zaupana upokojenemu soboškemu policistu 
Marjanu Pahorju - se je na gradbišču ob stičišču ulic 
Arhitekta Novaka in Gregorčičeve tudi uradno pričela 
gradnja nove policijske postaje.

Vrednost gredbenih in obrtniških del je ocenjena na 
okrog 600 milijonov tolarjev, okrog 110 soboških policistk 
in policistov pa naj bi se v nove prostore preselilo leta 
2005.

VETERINARIA V NOVIH PROSTORIH
Za petindvajset zaposlenih v zasebnem kolektivu 

soboške Veterinark - ta v tej sestavi deluje šele dobri dve 
leti in pol - je bil konec oktobra velik dan: po intenzivnem 
iskanju novih skupnih prostorov so namenu predali nove 
prostore v Markišavski ulici na robu mesta. S tem so pre
selili z neprimernih prostorov stanovanjske soseske na 
Lendavski ulici.

Trak sta ob otvoritvi novih prostorov prerezala Marjan 
Kerčmar, direktor Veterinark in Anton Slavic, župan 
Mestne občine Murska Sobota.

MLADI ZA NAPREDEK POMURJA
Regionalni center Zveze organizacij za tehnično kulturo 

Slovenije je bil zadnje dni novembra v soboškem Klubu 
PAC že drugo leto prireditelj tridnevne prireditve Mladi za 
napredek Pomurja.

Poleg tega, da so 
mladi zelo domisel
no predstavili re
zultate svojega 
dela, v glavnem s 
področja tehnike in 
raziskovalnih 
taborov, šol in 
delavnic, je bilo 
veliko strokovnih 
srečanj, pripravili 
pa so tudi dve 
okrogli mizi o 
možnostih razvoja 
Pomurja.

PAZU - Pomurska akademsko znanstvena unija
Med prireditvijo so ustanovili Pomursko akademsko 

znanstveno unijo (PAZU), ki jo je s svojimi podpisi že pod
prlo 61 pomurskih doktorjev in doktoric znanosti. Za prve
ga predsednika regijske akademske znanstvene unije je bil 
izvoljen doc. dr. Mitja Slavinec, podpredsednik za mate
matične in naravoslovne tehnične znanosti je postal doc. 
dr. Renato Lukač, podpredsednik za družboslovno human
istične znanosti pa prof. dr. Karin Bakračevič Vukman.

USTANOVILI KLUB TAJNIC

Po večletnih prizadevanjih so tudi v Pomurju ustanovili 
regijski klub tajnic in poslovnih sekretark. Zelo dobra udelež
ba na ustanovni skupščini kluba, ki jo je kot predsednica ini
ciativnega odbora v soboški grajski dvorani vodila Suzana 
Kerčmar - ta je bila izvoljena tudi za prvo predsednico - je 
več kot zgovoren dokaz, da so tudi tajnice in poslovne sekre
tarke iz Pomurja rabile stanovsko organizacijo.
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V MURSKI SOBOTI NASTAJA PODJETNIŠKI 
INKUBATOR

V industrijski coni Plese pri Blisku že nekaj časa raste 
poslovni inkubator, ki bo sestavni del mreže oziroma sedež 
poslovnih inkubatorjev v Pomurju, prvi te vrste v Sloveniji.

Skupna vrednost projekta presega 5 milijonov evrov, in 
obsega tudi obnovo objektov v Odrancih in Ljutomeru. 
Skoraj polovico sredstev bo zagotovila Evropska unija v 
okviru programa Phare, ostalo pa ministrstva, agencija za 
regionalni razvoj in lokalne skupnosti.

SVETOPISEMSKA RAZSTAVA
V poslovnih prostorih hotela Diana je bila v oktobru na 

ogled svetopisemska razstava. Ta zanimiv kulturno
posvetni dogodek, na katerem si je bilo v sliki in besedi 
mogoče ogledati nastanek svetega pisma in njegovo 
ohranjanje skozi čas, nenavadne izvode svetega pisma, 
okolje, v kateri je to nastajalo in se prevajalo, vsebinski 
pogled nove zaveze in še kaj, sta pripravila Krščanska ad
ventistična cerkev in Dopisna svetopisemska šola v sodelo
vanju s Svetopisemsko družbo Slovenije.

MARTINOVANJE V DOMU STAREJŠIH IN 
PRED ZVEZDO

V Domu starejših v Rakičanu, kjer imajo v dveh oddelkih 
- stanovanjskem in bolniškem - več kot 300 varovancev, 
se tudi letos niso izneverili dolgi tradiciji ob Martinovem: 
za svoje varovance so pripravili veliko martinovanje. Za 
obred so tudi letos poskrbeli člani vinogradniškega in tu 
rističnega društva iz Dobrovnika, ki jih je vodil župan Mar
jan Kardinar. Spremljala ga je prekmurska vinska kraljica 
Lea Lehner.

Pred Zvezdo pa je Društvo vinogradnikov Goričko 
pripravilo krst vina na prostem. Za popestritev dogajanja 
so poskrbeli člani folklorne skupine Vrtanek iz Gornjih 
Petrovec.

PREDSEDNIK PODARIL KNJIGE
V aktivnosti na področju kulture, ki so sovpadale z 202. 

obletnico rojstva pesnika Franceta Prešerna, se je na svoj 
način vključil tudi predsednik države Milan Kučan.

Ta je Pokrajinski in študijski knjižnici v Murski Soboti v 
hrambo in uporabo podaril okrog 700 knjig. Vodstvu knji
žnice je ta zajeten knjižni dar, ki je že njegov tretji, v nje
govem imenu izročil njegov najožji sodelavec Marjan Šif
tar, v imenu knjižnice pa sta ga sprejela v.d. direktorja 
Suzana Szabo Pahič in Jože Vugrinec.
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ROTU MEDNARODNA NAGRADA
P rvo nagrado za 

mednarodno 
okoljsko partnerst
vo 2002 je v okviru 
GV - konference 
Okoljski manage
ment v Portorožu, 
ki sta ga podelila 
revija Gospodarski 
vestnik in Ekološko 
razvojni sklad Re
publike Slovenije, 
prejelo družinsko 
podjetje Roto iz 
Murske Sobote. In 
sicer je dobilo na
grado za projekt 
Voda - zbiranje de
ževnice.

POHOD OB SVETOVNEM DNEVU HOJE

15. oktober je svetovni dan hoje, zato so na pobudo Za
voda za zdravstveno varstvo in soboške Policijske postaje 
hodili tudi starostniki. Blizu 50 pohodnikov, članov 
soboškega društva upokojencev, se je napotilo do dvorca 
Rakičan. Tam so jim  medicinske sestre opravile meritev 
krvnega tlaka, maščob v krvi ter jih stehtale.

UPOKOJENCI SO SE SREČALI Z ŽUPANOM
Ob koncu tedna starejših so se upokojenci sešli z žu

panom in drugimi predstavniki mestne občine. To sreča
nje, ki je bilo v prijetnem okolju Murske republike, ni bilo 
namenjeno samo pregledu uresničitve preteklih program
skih načrtov, pač pa predvsem izrazu spoštovanja 
posameznim članom društva, ki so se v teh akcijah ali tek
movanjih posebno izkazali. Župan Anton Slavic ter prisot
ni predstavniki občine so tako društvu v celoti kot 
posameznikom čestitali za opravljeno delo in dosežene 
rezultate, pohvalili dobro medsebojno sodelovanje in 
povedali, da ob takem sodelovanju ni ostal noben problem 
popolnoma nerešen. Najbolj pomembno pa je, da so člani 
društva s svojo aktivnostjo in pozitivno energijo znali za
živeti sredi mestnega utripa in dati svoj pečat tako mestu 
kot prireditvam.

Zadnje dni novembra pa so srečali nekdanji delavci 
občine - več kot polovica upokojenih "občinarjev" se je 
odzvala vabilu. Med njimi tudi najstarejša, Anica Pojbič iz 
Lendave (prva z desne). Najstarejšega upokojenca, ki je 
leto dni starejši od gospe Anice in bo drugo leto dopolnil 
90 let, Franca Pertocija, pa smo obiskali v Domu v Ra
kičanu.

Sonja Švenda

Rock project 2002
Tadej Ropoša je s pomočjo Mladinskega informativne

ga in kulturnega kluba M. Sobota izpeljal glasbeni pro
jekt "ROCK PROJEKT 2002". Zgodil se je v petek, 
06.12.2002 v grajski dvorani v Murski Soboti. Predstavili 
so se člani glasbenih delavnic kitare in tolkal, ki poteka
jo pod okriljem MIKKa M. Sobota, glasbena skupina De 
Miron pa je prireditev izkoristila za promocijo svojega

prvega mini CDja. Prireditev je dopolnjevala projekcija 
na platno, ki je dala prireditvi multimedijski pridih.

Projekt, ki ga je izpeljal Tadej je dokaz, da tudi mladi 
entuziasti lahko uresničijo svoje ideje in samo želimo si 
lahko, da bi se v Murski Soboti našlo še več mladih z ide
jami. Vsekakor jim bomo v MIKKu pomagali, da uresniči
jo svoje sanje.
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KJE IN KDAJ NOVA EKONOMSKA ŠOLA?
Gradnja srednje ekonomske šole v Murski Soboti bi se 

morala začeti že pred dvema letoma, vendar vse kaže, da 
se to ne bo zgodilo niti v prihodnjih dveh.

Tokrat za razliko ni težava denar, temveč deljena mne
nja stroke glede njene lokacije. Ni jih malo, ki trdijo, da 
predlagana lokacija ob Noršinski ulici zaradi tam razvija
jočih se obrtniško - podjetniških dejavnosti in oddaljeno
sti od mesta ni primerna, drugi pa jo spet zagovarjajo kot 
edino možno. Da bi prišli do odgovorov na dileme, so v 
avli soboškega kina Park odprli razstavo šestih najboljših 
elaboratov za idejno arhitekturno rešitev šole in pripravili 
še okroglo mizo.

MESTO SE PRIPRAVLJA NA SLAVJE
Delavci soboškega Bliska Montaže so na poslovne objek

te, ulično razsvetljavo in drevesa izobesili na stotine naj
različnejših lučk. Pravljično podobo pa imajo tudi mestni 
park, zlasti Trg zmage, Trubarjev drevored in grad. Mestna 
občina je za božično-novoletno okrasitev Murske Sobote 
letos namenila 2,9 milijona tolarjev.

VAJA GASILCEV V KROGU POTRDILA 
DOBRO PRIPRAVLJENOST

Gasilska zveza mestne občine je pripravila vajo v Krogu, 
ki jo je vodil domači poveljnik Štefan Varga. Šlo je za 
evakuacijo dveh kuharic in učencev oziroma reševanje iz 
objektov, gašenje v objektu ter zaščito objektov v okolici 
šole.

Komisija, ki je nadzirala vajo, je podala manjše pri
pombe: enote, ki so prihajale na mesto požarišča, so imele 
vklopljene zvočne signale, ki pa bi jih morali v primeru šol 
in vrtcev, da otrok ne bi vznemirjali, izklopiti; na vozišče, 
kjer so bila gasilska vozila, enote niso postavile prometne 
označbe; poveljniki enot pa so se premalo posluževali 
radijskih postaj za pogovor z vodjo požarišča. Sicer je vaja 
uspela.
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Po volitvah ...
... se je 28. novembra 2002 
prvič sestal novi mestni svet

a zasedanju so potrdili mandate 
članom mestnega sveta, Antona 
Slavica pa za novega župana 

Mestne občine Murska Sobota. Ker je bil 
slednji na volitvah 10. novembra izvoljen 
tudi za svetnika, so sprejeli še sklep o nje
govem prenehanju mandata v mestnem 
svetu. Na isti seji sta bila za podžupana 
imenovana Nadja Ivane Miloševič (ZLSD) 
in Rudolf Horvat (LDS). Mestni svet je še 
s 15 glasovi za in z 10 proti kot 
neutemeljeno zavrnil pritožbo žu
panskega kandidata Antona Štihca. Šti
hec je v ugovoru navajal, da trije volilni 
odbori niso ravnali v skladu z navodili za 
delo, po katerem volivci glasujejo osebno, 
da niso imeli pravočasno pripravljenih 
glasovnic in da so delili napačne 
glasovnice. Že pred mestnim svetom je 
Štihčev ugovor zavrnila tudi občinska vo
lilna komisija. Ugotovila je namreč, da so 
na volišču na ekonomski šoli nekatere 
nepravilnosti sicer bile, vendar niso bile 
tako velike, da bi bistveno vplivale na izid 
volitev.

Naj zapišemo še, da so volivci hkrati z 
županskimi in z volitvami članov mestne
ga sveta, izbirali tudi člane svetov kra
jevnih skupnosti in mestnih četrti. Kdo so 
izvoljeni, lahko preberete na tej in na 
naslednjih straneh. Dodajmo še, da je vo
lilna enota številka 1 obsegala območje 
mestne četri Center, volilna enota števil
ka 2 območje mestnih četrti Ledava, Park, 
Partizan in Turopolje, volilna enota 
številka 3 območje krajevnih skupnosti 
Bakovci, Černelavci, Krog, Kupšinci, 
Markišavci, Nemčavci, Polana, Pušča, 
Rakičan in Veščica. Medtem ko je bila vo
lilna enota številka 4 namenjena vo lit
vam predstavnika romske skupnosti.

... Anton Slavic ostaja 
župan Mestne občine 
Murska Sobota

Na volitvah, ki so bile 10. novembra 
2002, je imelo pravico glasovati 16861 
volivcev. Svojo volilno pravico jih  je izko
ristilo 12262 volivcev ali 72,72 %. Odd
anih je bilo 12255 glasovnic. Ker so bile 
prazne, ker sta bili obkroženi dve ali več 
številk pred imeni kandidatov oziroma ni 
bilo moč ugotoviti volje volivca, je bilo

135 glasovnic neveljavnih.Veljavnih 
glasovnic je bilo 12120. Posamezni kan
didati so dobili naslednje število glasov:

1. Anton SLAVIC
Št. glasov: 6063 
% glasov: 50.02 %
Predlagatelj: LDS

2. Anton ŠTIHEC 
Št. glasov: 5397 
% glasov: 44.53 %
Predlagatelj: SMS, SDS, NSi, SLs, Zeleni 
Slovenije, DeSUS

3. Nadja IVANC MILOŠEVIČ 
Št. glasov: 533
% glasov: 4.40 %
Predlagatelj: ZLSD

4. Ernest LULIK 
Št. glasov: 127 
% glasov: 1.05 %
Predlagatelj: NPS

... smo dobili nove člane in 
članico mestnega sveta

Na volitvah članov mestnega sveta je 
bilo oddanih 12209 glasovnic. Ker so bile 
prazne, ker sta bili obkroženi dve ali več 
številk pred imeni list kandidatov oziro
ma ker ni bilo moč ugotoviti volje volivca 
je bilo 908 glasovnic neveljavnih. Vel
javnih je bilo 11301 glasovnic. Nove 
mestne svetnike in svetnico predstavl
jamo na naslednjih straneh, posamezne 
liste kandidatov pa so skupno v Mestni 
občini Murska Sobota dobile naslednje 
število glasov:

1. Socialdemokratska stranka Slovenije, 
SDS
Glasov: 2014, % glasov: 17.8%

2. Stranka mladih Slovenije, SMS 
Glasov: 570, % glasov: 5.0%

3. Nova Slovenija - krščanska ljudska 
stranka, NSI
Glasov: 763, % glasov: 6.8%

4. Naprej Slovenija, NPS 
Glasov: 57, % glasov: 0.5%

5. Združena lista socialnih demokratov, 
ZLSD
Glasov: 984, % glasov: 8.7%

6. Stranka slovenskega naroda, SSN 
Glasov: 123, % glasov: 1.1%

7. Zeleni Slovenije
Glasov: 549, % glasov: 4.9%

8. Demokratična stranka upokojencev 
Slovenije, DeSUS
Glasov: 475, % glasov: 4.2%

9. Pavel Šiftar - neodvisni kandidat
Glasov: 116, % glasov: 1.0%

10. Liberalna demokracija Slovenije, LDS 
Glasov: 4910, % glasov: 43.4%

11. Slovenska ljudska stranka, SLS 
Glasov: 467, % glasov: 4.1%

12. Stranka ekoloških gibanj Slovenije, SEG 
Glasov: 273, % glasov: 2.4%
Skupaj glasov: 11301

Na volitvah člana mestnega sveta - 
predstavnika romske skupnosti je imelo v 
volilni enoti 4 na območju Mestne občine 
Murska Sobota pravico voliti enega člana 
mestnega sveta - predstavnika romske 
skupnosti skupaj 527 volivcev. Glasovalo 
jih  je 416 volivcev ali 79,50 % od vseh 
volivcev. Veljavnih je bilo 390 glasovnic. 
Med tremi kandidati je bil izvoljen Darko 
Rudaš s Pušče.

... ter člane svetov mestnih 
četrti in krajevnih skupnosti

Soboška občina ima deset krajevnih 
skupnosti in štiri mestne četrti. Za mesto 
člana njihovih svetov se je v vsej mestni 
občini skupaj potegovalo 148 kandida
tov. Izvoljeni so bili:

Bakovci
1. Alojz MESARIČ, roj. 29. 11. 1952, 

Bakovci, Mali Bakovci 87
2. Dane KATALINIČ, roj. 11. 6. 1947, 

Bakovci, Mladinska 31
3. Alojz VEREŠ, roj. 18. 4. 1952,

Bakovci, Poljska 17
4. Marija KOČAR, roj.3. 11. 1946,

Bakovci, Poljska 21
5. Alojz DONŠA, roj. 26. 7. 1958,

Bakovci, Partizanska 42
6. Janez REŽONJA, roj. 27. 5. 1960,

Bakovci, Ob potoku 5
7. Ignac FISTER, roj. 24. 3. 1959,

Bakovci, Mali Bakovci 44

Černelavci
1. Jožica VIHER, roj. 18. 3. 1960,

Černelavci, Zadružna 28
2. Andrej SMODIČ, roj. 12. 2. 1950, 

Černelavci, Tavčarjeva 32
3. Marjan HORVAT, roj. 29. 7. 1955, 

Černelavci, Gorička 69
4. Borut FARTEK, roj. 10. 9. 1962, 

Černelavci, Ledavska 35
5. Damir PREININGER, roj. 18. 2. 1976, 

Černelavci, Gederovska 46
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6. Marijana ŠKRILEC, roj. 26. 8. 1946, 
Černelavci, Gorička 74

7. Štefan KÜPLEN, roj. 20. 5. 1955, 
Cernelavci, Dolga ulica 87

Krog
1. Erika VOGRINČIČ-BARBARIČ, roj. 

10.1.1955, Krog, Plečnikova 71
2. Franc VARGA, roj. 5. 11. 1960,

Krog, Dobelska 3
3. Gizela LUBŠINA, roj. 4.5.1943,

Krog, Murska 28
4. Anton ŠKRABAN, roj. 7.6.1949,

Krog, Plečnikova 3a
5. Franc KUHAR, roj. 10. 4. 1960,

Krog, Brodarska 38
6. Jože ERJAVEC, roj. 8. 10. 1960, 

Satahovci 58
7. Marjan OZVATIČ, roj. 30.11.1966, 

Satahovci 59

Kupšinci
1. Andreja KUHAR, roj. 12. 3. 1972, 

Kupšinci 3a
2. Anton SLEKOVEC, roj. 18. 10. 1960, 

Kupšinci 53
3. Bojan PETRIJAN, roj. 9. 12. 1967, 

Kupšinci 21 b
4. Štefan REŽONJA, roj. 12. 12. 1962, 

Kupšinci 66a
5. Franc MENCIGAR, roj. 27. 1. 1971, 

Kupšinci 61

Markišavci
1. Boris ČERVEK, roj. 31. 10. 1965, 

Markišavci 28 a
2. Janez KODILA, roj. 22. 8. 1944, 

Markišavci 44
3. Mira FRIDRICH, roj. 5. 2. 1954, 

Markišavci 27c
4. Vladimir Sapač, roj. 4. 6. 1965, 

Markišavci 20
5. Milan HORVAT, roj. 17. 9. 1968, 

Markišavci 5

Mestna četrt Center
1. Anton - Tonček KOS, roj. 15. 5. 1941, 

M.Sobota, Staneta Rozmana 1b
2. Vladimir GOLDINSKIJ, roj. 18. 1. 1939, 

M.Sobota, Cvetkova 28
3. Štefan OBAL, roj. 30. 8. 1933,

M.Sobota, Zelena 38
4. Tibor CIGUT, roj.5. 6. 1959,

M.Sobota, Kardoševa 8
5. Jože STVARNIK, roj. 6. 5. 1946, 

M.Sobota, Slomškova 68
6. Miran ŽILAVEC, roj. 5. 5. 1955, 

M.Sobota, Zelena ulica 25
7. Tatjana MAJERIČ MAČEK, roj. 11. 1. 

1965, M.Sobota, Cvetkova 19

Mestna četrt Ledava
1. Gabriela SLAVINEC, roj.5. 5. 1941,

M.Sobota, Klavniška 15
2. Karmen PERTOCI, roj. 3. 10. 1969, 

M.Sobota, Lendavska 37c
3. Jožef KUHAR, roj. 17. 10. 1957, 

M.Sobota, Ledavsko naselje 28
4. Maksimiljan MEŠKO, roj. 25. 8. 1950, 

M.Sobota, Ledavsko naselje 31
5. Franc PÜCKO, roj. 27. 10. 1949, 

M.Sobota, Klavniška 13a
6. Milan SEČKO, roj. 13. 11. 1964, 

M.Sobota, Lendavska 17 b
7. Lea FRIŠKIČ, roj. 18. 7. 1960, 

M.Sobota, Lendavska 51

Mestna četrt Park
1. Geza FARKAŠ, roj. 4.11.1948,

Murska Sobota, Mikloša Kuzmiča 40
2. Nikolaj HOCHSTETTER, roj. 24.10.1945, 

M. Sobota, Ciril Metodova 11
3. Silvij PODLESEK, roj. 15.6.1948,

Murska Sobota, Kopitarjeva 1
4. Andrej CIMER, roj.8. 8. 1960, 

M.Sobota, Miklošičeva 16
5. Rudolf MIKOLIČ, roj. 16.11.1950,

M. Sobota, Naselje Ljudske pravice 28
6. Filip MATKO- FICKO, roj. 25. 3. 1948, 

M.Sobota, Razlagova 24a
7. Drago ŠIFTAR, roj. 29. 5. 1956, 

M.Sobota, Aškerčeva 5

Mestna četrt Partizan
1. Angela NOVAK, roj. 17.10.1943, 

Murska Sobota, Ivana Regenta 11
2. Stanko FARKAŠ, roj. 6.11.1948,

Murska Sobota, Ivana Regenta 8
3. Borut PREMZL, roj. 30. 12. 1963, 

M.Sobota, Mladinska 58
4. Marija BAČIČ, roj.25. 8. 1947, 

M.Sobota, Južna 12
5. Zoltan SEVER, roj. 8. 3. 1935, 

M.Sobota, Ivanocijevo naselje 22
6. Jurij RECEK, roj. 14. 11. 1957, 

M.Sobota, Sončna 2
7. Jožef FERENCEK, roj.4. 9. 1965, 

M.Sobota, Rožno naselje 24

Mestna četrt Turopolje
1. Helena FRUMEN, roj. 12.6.1948,

Murska Sobota, Jakobovo naselje 44
2. Rudolf HORVAT, roj. 2. 11. 1953, 

Murska Sobota, Matije Gubca 15
3. Helena PINTARIČ, roj. 14.9.1944, 

Murska Sobota, Kajuhova 46
4. Milena POČIČ, roj. 3. 8. 1950,

Murska Sobota, Jakobovo naselje 15
5. Mišo FAFLIK, roj. 3. 5. 1951,

Murska Sobota, Jakobovo naselje 43
6. Jasna LOVRENČIČ, roj. 9. 7. 1959, 

Murska Sobota, Zorana Velnarja 36
7. Katarina DAJČ, roj. 27. 11. 1966, 

Murska Sobota, Kroška ulica 35

Nemčavci
1. Štefan BARBARIČ, roj. 5.12.1946,

Nemčavci 20
2. Dušan BENCIK, roj. 15.1.1958,

Nemčavci 2a
3. Sebastjan ČERVEK, roj. 29. 8. 1973, 

Nemčavci 36a
4. Ciril GRAH, roj. 2. 4. 1952,

Nemčavci 23
5. Ervin PINTER, roj. 14.2.1947,

Nemčavci 34

Polana
1. Karel OUČEK, roj. 18. 8. 1962,

Polana 18a
2. Karel GJERGEK, roj. 25. 3. 1953,

Polana 43a
3. Aleksander KERČMAR, roj. 21. 6. 1959, 

Polana 32
4. Pavel ŠIFTAR, roj. 8. 9. 1950,

Polana 2
5. Štefan RITUPER, roj. 25. 5. 1961, 

Polana 43

Pušča
1. Darko RUDAŠ, roj. 11.9. 1958,

Pušča, Bela ulica 13
2. Ignac HORVAT, roj. 6. 7. 1963,

Pušča, Ob kapelici 49
3. Karel BAJIČ, roj. 15. 7. 1958,

Pušča, Nova ulica 2
4. Vladimir HORVAT, roj. 21.9. 1957, 

Pušča, Bela ulica 16
5. Oto BARANJA, roj. 24. 12. 1954,

Pušča, Glavna ulica 54

Rakičan
1. Jožef CASAR, roj. 4. 8. 1956,

Rakičan, Tomšičeva 31
2. Ivan KAROLI, roj. 6.4.1942,

Rakičan, Panonska 24
3. Anton STROPNIK, roj. 5. 2. 1950, 

Rakičan, Cvetkova 64
4. Drago BELOGLAVEC, roj. 17. 7. 1928, 

Rakičan, Cankarjeva 9
5. Štefan FARTELJ, roj. 30. 5. 1939, 

Rakičan, Panonska 6
6. Ivan MERČNIK, roj. 25. 6. 1965, 

Rakičan, Jezera 23
7. Robert GABOR, roj. 10. 9. 1974, 

Rakičan, Cvetkova 69

Veščica
1. Danica KUZMA, roj. 31.1. 1955, 

Veščica 50c
2. Metka BENCIK, roj. 7. 4. 1967,

Veščica 22a
3. Bojan HORVAT, roj. 11.2. 1972,

Veščica 26b
4. Geza KRANČIČ, roj. 4. 4. 1959,

Veščica 28
5. Marjan ŠEBJANIČ, roj. 1. 12. 1971, 

Veščica 35
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Novi mestni svet

Vladimir GOLDINSKIJ, roj. 18.
01. 1939, M. Sobota, Cvetkova 
28, univ. dipl. ing. arhitekture, 
upokojenec, LDS, volilna 
enota 1

Aleksander ŠERUGA, roj. 31.
03. 1944, M. Sobota, Stara 
ulica, 3, ekonomski tehnik, or
ganizator - programer, LDS, 
volilna enota 1

Janez ŠTOTL, roj. 25. 11. 1949, 
M. Sobota, Juša Kramarja 3, 
univ. dipl. ekonomist, direktor, 
LDS, volilna enota 2

Ivan KAROLI, roj. 06. 04.1942, 
Rakičan, Panonska 24, voznik 
inštruktor, upravnik grajskega 
kompleksa, LDS, volilna enota 3

Milan MÖREC, roj. 11. 02. 
1951, M. Sobota, Naselje Jožeta 
Kerenčiča 28, univ. dipl. ing. 
tekstilstva, direktor, LDS, volilna 
enota 1

doc. dr. Mitja SLAVINEC, roj. 
30. 05. 1964, M. Sobota, Klav
niška 15, doktor fizikalnih 
znanosti, namestnik predstojni
ka fakultete, LDS, volilna 
enota 2

Rudolf MIKOLIČ, roj. 16. 11. 
1950, M. Sobota, Naselje 
Ljudske pravice 28, doktor 
medicine, zdravnik, LDS, volilna 
enota 2

Dane KATALINIČ, roj. 11. 06. 
1947, Bakovci, Mladinska 31, 
predmetni učitelj biologije in 
kemije, v. d. ravnatelja, LDS, 
volilna enota 3

Anton TRČEK, roj. 05. 06. 
1941, M. Sobota, Vrtna 6, dok
to r medicine, zdravnik specia
list., kirurg urolog, LDS, volilna 
enota 1

Rudolf HORVAT, roj. 02. 11. 
1953, M. Sobota, Matije Gubca 
15, univ.dipl. pravnik, direktor, 
LDS, volilna enota 2, podžupan

Jože ŠADL, roj. 31. 01. 1957, 
M. Sobota, Lendavska ulica 25a, 
gradbeni tehnik, vodja lokalne 
pisarne LDS, LDS, volilna 
enota 2

Jožef RECEK, roj. 01.03. 1955, 
Kupšinci 1 b, univ. dipl. ing. 
elektrotehnike, direktor, LDS, 
volilna enota 3
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Ernest EBENŠPANGER, roj. 17. 
09. 1939, M. Sobota, Zelena 
ulica 37, univ. dipl. ekonomist, 
upokojenec, ZLSD, volilna enota 1

Franc WEINDORFER, roj. 05. 
05. 1938, Krog, Murska 80, 
gradbeni tehnik, upokojenec, 
DeSUS, volilna enota 3

Jože GOLOB, roj. 14. 03. 1946, 
M. Sobota, Matije Gubca 21 a, 
upokojenec, SDS, volilna enota 2

Alojzij ROUS, roj. 09. 07. 
1949, M. Sobota, Cankarjeva 
81 a , ekonomist, računovodja, 
NSi, volilna enota 2

Nadja IVANC MILOŠEVIČ, roj. 
09. 12. 1947, M. Sobota, Sever
jeva 11 a, univ. dipl. prof. 
matematike, profesorica mate
matike, ZLSD, volilna enota 2, 
podžupanja

Marko MARTINUZZI, roj. 19. 
01. 1977, M. Sobota, Gre
gorčičeva 7, študent, SDS, vo
lilna enota 1

Anton ŠKRABAN, roj. 07. 06. 
1949, Krog, Plečnikova 3a, 
kovač, avtoprevozništvo, SDS, 
volilna enota 3

Štefan VEREŠ, roj. 01. 12. 
1944, Bakovci, Vrtna 15, trgov
ski poslovodja, upokojenec, 
NSi, volilna enota 3

Darko RUDAŠ, roj. 11. 09. 
1958, Pušča, Bela ulica 13, kar
tonažer, samostojni podjetnik, 
predstavnik romske skupnosti, 
volilna enota 4.

Drago ŠIFTAR, roi. 29. 05. 
1956, M. Sobota, Aškerčeva 5, 
ekonomist, vodja investicij, SDS, 
volilna enota 2

Štefan KUPLEN, roj. 20. 05. 
1955, Černelavci, Dolga ulica 
87, avtoelektrik, SDS, volilna 
enota 3

Marjan MERKLIN, roj. 19. 09. 
1980, Černelavci, Zadružna 20, 
študent, SMS, volilna enota 3

Franc MEOLIC, roj. 25. 08. 
1954, Krog, Ravenska 20, mo
jster strojnih inštalacij, samo
stojni podjetnik, Zeleni Sloveni
je, volilna enota 3

Ivan OBAL, roj. 27. 06. 1941, 
M. Sobota, Staneta Rozmana 2, 
univ. dipl. ekonomist, upoko
jenec, SLS, volilna enota 1
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Spoštovane občanke in občani!
olitve so za nami, 
zato se vam želim 
zahvaliti za vaše 

zaupanje. Prepričan sem, 
da je zaupanje zgrajeno na 
dosedanjem delu in 
doseženih rezultatih. Pa 
ne samo mojih, veliko 
vlogo je pri tem odigrala 
občinska uprava, mestni 
svet in še vrsta odgovornih 
ljudi, ki so b ili in so an

gažirani pri različnih delih in projektih na področju 
naše občine.

Iskreno si želim, da bi s svojim delom, v sodelovanju z 
vsemi imenovanimi, tudi v prihodnje opravičil vaše za
upanje. Večina obljub, ki sem jih  dal v preteklosti, je 
bilo izpolnjenih. Trudil se bom, da bo tako tud i v 
novem mandatnem obdobju. Ob tem ponujam in 
pričakujem sodelovanje vseh, ki lahko kakor koli pripo
morejo k uresničevanju naših skupnih ciljev.

Nikakor nas ne smejo ločevati barve strank, ki jim  pri
padamo. Združevati nas mora odgovornost, da bomo 
lahko skupaj izpolnili sprejete obveze. Vse pogosteje se 
tud i na občinskih ravneh uporablja izraz opozicija. 
Komu ali čemu? Če se dogovorimo za skupne cilje, 
potem je prav, da se vsi angažiramo in jih  dosežemo. V 
tem hotenju verjetno smo in bomo delali tudi napake. 
Prav je, da na njih opozarjate in prav je, da tudi pred
lagate, kako nekaj izboljšati. Če se bomo vedli tako, 
bodo cilji lažje dosegljivi.

Pri vsem tem pa ne pozabimo, da smo vsi najprej 
ljudje in šele nato tisto, kar od nas terja jo  delovne 
naloge. Zato smo se dolžni medsebojno spoštovati in 
pomagati tistim , ki pomoč potrebujejo. Le tako bomo 
živeli v prijetnem vzdušju in prijazno drug do drugega.

Verjamem, da enako mislite in enako želite tudi vi. 
Sam pa vam želim obilo zdravja in še veliko dobrega.

Anton Slavic, župan

DESET LET PHARE
okviru praznovanja desetletnice delovanja programa 
Phare v Sloveniji, je delagacija evropske komisije z 
veleposlanikom Erwanom Rouerejem na čelu skupaj s 

službo vlade za evropske zadeve obiskala tudi pomursko 
regijo. Najdlje časa se je zadržala v Murski Soboti.

V prostorih zgradbe mestne občine je visoki gost skupaj z 
županom Mestne občine Murska Sobota Antonom Slavicem 
najprej odprl informacijski kotiček Evropske unije na 
katerem bodo lahko občani dobili vse potrebne informacije 
in drugo gradivo o Evropski uniji; v občinski dvorani pa je 
zatem sledila še predstavitev delovanja programa oziroma 
nekaterih njegovih uspešno izvedenih projektov v Pomurju.

Med temi je Stanislav Sraka, vodja projekta na regionalni 
revni iz Razvojne agencije Sinergija govoril o rastlinjaku, 
ogrevanem z geotermalno energijo v Tešanovcih; Sonja 
Kreslin iz Društva Dota je predstavila projekt Počitnice v 
tradicionalni hiši; Jože Gutman iz Vinogradniško-turis
tičnega društva Gaj Filovci pa je predstavil projekt Kruh in 
vino - nova kultura bivanja.

Odprtje informacijskega kotička v prostorih MO Murska Sobota

V desetih letih je Slovenija za projekte iz programa Phare 
dobila blizu 300 milijonov evrov, od tega dobro desetino 
odpade na Pomurje.

G.G.
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Obveznosti kmetov po zakonu o varnosti in 
zdravju pri delu

a podlagi Zakona o varnosti in zdravju pri delu 
(Ur. list 56/99) so tudi kmetje, ki jim  je kmetijska 
dejavnost edini ali glavni poklic ali imajo 

zdravstveno ter pokojninsko in invalidsko zavarovanje 
urejeno kot kmet, obravnavani kot delodajalec. Ker so 
kmetje le delno seznanjeni z zahtevami zakona, ki za 
kmetijska gospodarstva stopi v veljavo s 1.1. 2003, obsta
ja v državnem zboru pobuda za podaljšanje roka še za eno 
leto. Državni zbor bo o tem odločal še decembra. Kljub 
morebitni preložitvi začetka izvajanja zakona pa ostaja 
dejstvo, da bo zakon prej ali slej stopil v veljavo, zato bo 
potrebno zahteve iz tega zakona enkrat gotovo izpolniti. 
In kaj zahteva zakon od kmeta kot delodajalca?

Zakon za kmete kot delodajalce opredeljuje, da so dolžni 
skrbeti za varnost in zdravje sebe in vseh, ki delajo na nje
govi kmetiji. V ta namen je kmet dolžan izdelati Izjavo o 
varnosti z oceno tveganja, zagotavljati požarno varstvo in 
prvo pomoč, obveščati in usposabljati vse, ki delajo na 
kmetiji, zagotavljati osebno varovalno opremo, zagotavl

ja ti občasne zdravstvene preglede za kmete, zagotavljati 
periodične preiskave delovnega okolja ter periodične pre
glede in preizkuse delovne opreme.

Znotraj Kmetijsko svetovalne službe smo ugotovili, da je 
zagotavljanje zahtev iz zakona za kmete precej zahtevno, 
zato se je v Sloveniji v letošnjem letu usposobilo 32 kmeti
jskih svetovalcev, od tega štirje v Pomurju. Svetovalci 
imamo opravljen strokovni izpit, trenutno pa na našem 
Kmetijsko gozdarskem zavodu v Murski Soboti poteka 
postopek pridobivanja dovoljenja za delo. Po pridobitvi 
dovoljenja bomo lahko skupaj s kmeti začeli ocenjevati 
tveganja na njihovih kmetijah, kar bo podlaga za izdelavo 
Izjave o varnosti. V letošnjem ciklusu zimskega izobraže
vanja bomo kmete na informativnih predavanjih seznanili 
z zahtevami zakona in njegovim izvajanjem na kmetijah.

Slavko Petovar 
Oddelek za kmetijsko svetovanje 

KGZS-zavod MS

Prepoved uporabe atrazina in metolaklora
Uradnem listu št. 97 z dne 15.11.2002 sta izšla 
uredba in odlok o prepovedi uporabe atrazina in 
metolaklora na ogroženem območju Prekmurskega 

polja. Katastrske občine v občini Murska Sobota, ki spada
jo  v Prekmursko polje so: Rakičan, Murska Sobota, 
Nemčavci, Markišavci, Polana, Černelavci, Veščica, Kupšin
ci, Satahovci, Krog in Bakovci. Ta ogrožena območja so 
bila določena na podlagi meritev vsebnosti aktivnih snovi 
v tleh, ki se merijo dvakrat letno.

Na ogroženem območju Prekmurskega polja je pre
povedana uporaba fitofarmacevtskih sredstev, ki vsebuje
jo  aktivno snov atrazin in metolaklor. Za prakso in kmeto
valce to pomeni, da se več ne smejo uporabljati f ito fa r
macevtska sredstva, ki vsebujejo aktivno snov atrazin (as
pect sc 500, primextra 500, primextra gold) in metolaklor 
(primextra tz, primextra tz gold, dual gold). Ta odlok velja 
od 30.novembra 2002 dalje, kar pomeni, da se v letu 2003 
ta fitofarmacevtska sredstva ne bodo smela uporabljati. Z 
meritvami bodo ugotavljali vsebnost aktivnih snovi in z 
denarno kaznijo od 150.000 SIT do 400.000 SIT kaznovali, 
če kot lastnik ne boste dopustili vzorčenja tal, če boste 
uporabljali fitofarmacevtska sredstva, ki vsebujejo pre

povedane aktivne snovi, in če bo na podlagi meritev vseb
nosti aktivnih snovi v tleh razvidno, da so se na zemljiščih, 
ki jih  imate v lasti, zakupu ali najemu uporabljala fito fa r
macevtska sredstva, ki vsebujejo aktivne snovi, katerih 
uporaba je po določbah uredbe prepovedana.

Kot to določa predpis o kakovosti podzemne vode, vlada 
pri odločitvi ogroženih območij upošteva, da mora režim 
ukrepov celovite sanacije tra ja ti še najmanj eno leto 
potem, ko je na podlagi rezultatov rednih meritev moni
toringa kakovosti podzemnih voda ugotovljeno, da vodno 
telo podzemne vode izpolnjuje pogoje dobrega kmeti
jskega stanja, poslabšanje kemijskega stanja nobenega od 
parametrov kemijskega stanja vodnih teles podzemne 
vode pa ni tra jno. Pomeni, da v letu 2003 ne smete 
uporabljati zgoraj našteta fitofarmacevtska sredstva, in če 
bo ugotovljeno z analizami, da se je stanje izboljšalo,jih še 
v letu 2004 ne boste smeli uporabljati. Razen, če bo z ure
dbo drugače določeno.

Metka Barbarič 
Oddelek za kmetijsko svetovanje 

KGZS-zavod MS
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Mali veliki MIKK-ov oder
udi letos je pod MIKK-ovim okriljem potekal Mali 
veliki MIKK-ov oder, namenjen izključno mladim in 
neznanim pomurskim glasbenim skupinam.

Letos se je prijavilo kar enajst mladih skupin z vseh 
koncev Pomurja, manjkalo pa ni n iti glasbenikom iz Nove
ga mesta, ki so se prav tako prijavili in odigrali koncert kar 
brez pevca (na žalost je zaradi bolezni moral ostati doma).

Ko smo mikkovci in ocenjevalna žirija prejeli vse pri
javnice z demo posnetki, smo že na začetku ugotovili, da 
je konkurenca nastopajočih zelo velika. Izurjeni ž iriji v 
postavi Tomo Köle š  (novinar, Vestnik), Vida Toš (novinarka, 
Murski Val), Andrej A jdn ik (glasbenik, Neuvrščeni) in 
Tomislav Glavica (aka "GT Oblivious") to vsekakor ni dela
lo prevelikih preglavic in na koncu smo dobili kar dva 
zmagovalca. 0 njiju malce kasneje.

Naj omenim še ocenjevalne kategorije. Točkovale so se 
glasbena izvedba, vizualizacija, inovativnost in perspek
tivnost, skupek vseh pa je seveda dal končno oceno. Ne 
smemo pozabiti, da projekt ni bil tekmovalne narave, 
čeprav nam mogoče na prvi pogled tekmovalna vnema 
nastopajočih ne uide. Projekt je le opozoril na nove mlade 
glasbenike, ki se trud ijo  narediti svojo glasbo, vsi pa 
vemo, da se v Sloveniji - ob videospotnicah in drugih 
nepoučnih glasbeno televizijskih in radijskih zadevah - kar 
naprej pozablja na mlade, inovativne in zrele bende.

Vsi nastopajoči:
1. AVANTGARDA (Beltinci)
2. ILLUSIONS (Lendava)
3. DOGMAN STAR (Lendava)
4. SPHERICUBE (Pertoča)
5. LITTLE ANN (Gornja Radgona)
6. ŽIVI ZID (Žiberci)
7. OUTSIDE DOWN (Novo Mesto)
8. MANUL (M. Sobota)
9. RAE MIKKELSON BAND (M. Sobota)
10. SERIJSKA NAPAKA (Gornja Radgona)
11. THE EVIL KIND (Prekmurje)

“...(PRE)mali veliki MIKK-ov oder...”
Tako je upravičeno pisal Vestnik, saj se je v MIKK-ov 

klubski prostor, ki sprejme le 70 ljudi ob koncertih naselilo 
blizu 150 ljudi. Organizatorji smo bili seveda presenečeni 
nad obiskom vseh treh koncertov, vsekakor srečni (saj bi 
eventuelno lahko tako velika množica " razširila prema
jhne MIKK-ove prostore) in veseli, da nam je tako veliko 
množico uspelo pritegniti na tak dogodek.

In še nekaj malega o zmagovalcih
Prav tako sta upravičeno postali nosilci lovorike 

"Zmagovalec Malega velikega odra 2002" skupini "MANUL 
iz Murske Sobote" in "DOGMAN STAR" iz Lendave, ki sta 
po seštevanju vseh doseženih točk zbrali enako število le- 
teh. Zmagovalci so zadnji večer, po končanih koncertih, 
prejeli poleg plakete še pokal. Tretje mesto so zasedli 
"SPHERICUBE" iz Pertoče in prejeli za uvrstitev na 
"zmagovalne stopničke" pokal. Plakete in zahvale so pre
je li tudi vsi ostali nastopajoči, proslavljanje pa je sledilo še 
kar nekaj čez eno uro zjutraj.

DOGMAN STAR (Pomurje)
Katja Lihtenvalner - vokal 
Kristjan Belcl - bobni 
Matej Kolmanko - bas 
Igor Prošić - kitara

BIOGRAFIJA
"Igramo alternativno glasbo s prvinami grungea. V tej 

zasedbi igramo od decembra 2001. Do sedaj smo imeli kar 
nekaj koncertov v Pomurju, igrali pa smo tudi v Ljubljani 
na Metelkovi ter v Grčiji na Balkan youth festivalu". Na 
prijavnici so sicer zapisali, da so stacionirani v Lendavi, 
člani skupine pa prihajajo tudi iz Murske Sobote in Lju
tomera.
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MANUL (Murska Sobota)
BIOGRAFIJA

Soboški band obstaja tr i do štiri mesece. Band sestavljajo: 
JANIS SALNAJS (kričanje, vzdihovamje, piskanje, vokal, bas 
kitara), SAŠO BENKO (nezemeljski zvoki, grmenje, zvok 
apokalipse, električna kitara), PETER Š<KLER (bobni, nikomur 
drugemu razen njemu razumljiva filozofija, retro frizura). 
Vsak član banda posluša drugačno glasbo, a vsi poskušajo 
biti odprti za različne zvrsti glasbe. Nekateri od glasbenih 
vplivov so: A t The Drive-ln, Sonic Youth, Fugazi, Mogwai, 
June o f 44, My Bloody Valentine, Explosions In The Sky.

Razstava starih računalnikov v mladinskem klubu

ed 9. in 14. decembrom 2002 je bila v MIKKu 
razstava starih računalnikov v organizaciji Jože
ta Rappla, Mladinskega informativnega in kul

turnega kluba ter internetnega medija sobotainfo.com.

Ob tej razstavi je Murska Sobota imela priložnost, da se 
vrne v preteklost in spozna razvoj računalništva. Jože 
Rappl je postavil na ogled veliko eksponatov, med njimi: 
mehanografski mlinček, pomično računalo, Spectrum, 
Macintosh 512, prvi dlančnik, prvi CD zapisovalec, ... in 
najaktualnejši prenosni računalnik.

Časovni razpon razstave je bil skoraj 40 let, a večina 
razstavljenih eksponatov je bila iz obdobja 1980-1990. 
Obiskovalci razstave so lahko večino računalnikov 
preizkusili in se s tem otožno zazrli v preteklost.

Vsakega obiskovalca sta presenetila dva eksponata: 
strežniški trdi disk velikosti 1 gigabajt, ki tehta več kot 20 
kilogramov, in eden prvih osebnih računalnikov, ki se na 
pogled ne loči od sodobnih kalkulatorjev.

M itja  Podgajski
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Žensko sedlo in kana
eprav se pomurska regija na številn ih področij 
uvršča na sam slovenski rep, tega ravno ne bi mogli 
reči za kulturno ustvarjanje oziroma še točneje ak

tivno delo na literarnem področju. Za to imata gotovo ve
liko zaslug tudi uveljavljena literata Feri Lainšček in Fran
ci Just, ki sta že pred mnogimi leti ustanovila založbo 
Franc-Franc in zelo uspešno ter redno izdajata knjižna 
dela - v prvi vrsti domačih avtorjev, pripravljata pa tudi 
niz kulturnih večerov in drugih dogodkov.

Po srečanju mladinskih slovenskih pisateljev Oko beseda, 
na kateri je bila podeljena tudi večernica, nagrada za na
jboljše mladinsko delo v minulem letu, je bil v salonu 
Murske republike restavracije Zvezda v zadnjem mesecu 
drugi odmeven kulturni dogodek predstavitev knjižnih del 
Žensko sedlo pesnika in pisatelja Milana Vincetiča iz 
Murske Sobote ter Kana esejista in pesnika Tineta M linar
iča iz Ižakovec. Obe deli sta pri omenjeni založbi poleg še 
petih drugih naslovov izšli v tako imenovanem poletnem 
knjižnem paketu 2002. Vincetičeva zbirka novel je ob nje
govih dosedanjih osmih pesniških zbirkah njegovo sedmo 
samostojno prozno delo, kar ga uvršča med najbolj 
plodovite sodobne prekmurske literate; Mlinaričeva pes
niška zbirka pa je njegova druga. Tako v domačem, kakor 
slovenskem prostoru je bolj poznan po esejih in drugih 
krajših zapisih o reki Muri, ki mu je vodilo skoraj v sle
hernem delu.

O najnovejših knjigah sta spregovorila Lainšček in Just 
ter urednik zbirke Robert Titan Felix, odlomke iz omen
jenih del pa je bral M ilivoj Roš.

G.G.

RAZSTAVA DEL DUŠANA FIŠERJA
V soboškem klubu PAC so v začetku decembra odprli 

razstavo del akademskega slikarja Dušana Fišerja s Ptuja.
Fišer sodi v generacijo mlajših likovnih umetnikov, saj je 

bil rojen leta 1962, leta 1989 je diplomiral na Akademiji za 
likovno umetnost v Ljubljani pri profesorici Metki 
Kraševec, dve leti zatem je končal še študij na slikarski 
specialki pri profesorju Emeriku Bernardu. Študijsko pa se 
je izpopolnjeval tudi na Nizozemskem. Sodeloval je pri 
številnih samostojnih in skupinskih razstavah doma in v 
tu jin i ter za svoja dela prejel številne nagrade.

TITAN TUDI S FOTOGRAFIJAMI IZ NARAVE
Vsestransko aktiven profesor Evgen Titan v izložbenih 

prostorih podjetja Fering na Slovenski ulici v Murski 
Soboti razstavlja fotografije iz narave in lesorezno obliko
vane palice popotnikov in mislecev.

Razstavi je dal naslov Iz preteklosti k sedanjosti - ali tudi 
v prihodnost?

ARHITEKTURA HISTORICIZMA IN SECESIJE 
V PREKMURJU

Številni obiskovalci so v mali dvorani soboške galerije 
počastili predstavitev zanimive knjige oziroma raziskoval
nega dela mag. Franca Obala, umetnostnega zgodovinarja 
in direktorja te ustanove.

Delo pod naslovom Arhitektura historicizma in secesije v 
Prekmurju, ki po mnenju številnih poznavalcev tega po
dročja presega regijske okvire, je izšlo pri Pomurski založbi 
v Murski Soboti, njen urednik pa je bil profesor Ludvik 
Sočič. Kot je povedal avtor, sta mu za osnovo najnovejše
ga dela služili dve njegovi predhodni deli: brošura 
Arhitektura v Murski Soboti od 1900 do 1945, ki jo  je izdal 
leta 1982 ter magistrska naloga, v kateri je to temo razšir
il na celotni pomurski prostor. Avtor je napovedal, da se 
bo v prihodnje lotil še arhitekturnega ustvarjanja znanega 
soboškega arhitekta in urbanista iz prve polovice 20. sto
letja Ferija Novaka.

Z literarnega večera (od leve): Feri Lainšček, Franci Just in Milan 
Vincetič

S predstavitve najnovejšega Obalovega dela: umetnostni zgodovinar 
in recenzent knjige Janez Balažic in avtor Franc Obal.
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VLADIMIR VLAŠKALIČ - DOBITNIK 
BORŠTNIKOVE NAGRADE

Sobočan V ladim ir Vlaškalič, študent četrtega letnika 
AGRFT v Ljubljani, je na letošnjem Borštnikovem srečanju 
prejel nagrado za mladega igralca. Gre za velik dosežek, za 
vlogo Carla v predstavi Sarah Kane "Razmadežna", ki jo  je 
odigral v SNG Drami v Ljubljani.

Predstava "Razmadežna", v režiji Jerneja Lorencija, je na 
srečanju dobila tud i nagrado za najboljšo predstavo v 
celoti. Vladimir Vlaškalič trenutno sodeluje v predstavah 
"Opera za tr i groše" in "Romeo in Julija" v SNG Drami, v 
"Avdiciji" Caffe Teatra in v Mestnem gledališču Ljubljana. 
Domačini se ga spomnimo iz predstav gledališča Torpedo, 
kjer je sodeloval v predstavah "Metek f  čelo, Klastrofobič
na komedija, M urska republika, Pogreb in Življenje profe
sorjev", ki sta jo  aprila z Gorazdom Žilavcem obnovila za 
nastop v grajski dvorani.

Kar nekajkrat smo se zabavali ob njegovem nastopu s 
tekmovalno ekipo Impro lige, s katero je bil trik ra t državni 
prvak. Sodeloval je tudi pri nekaterih slovenskih film ih, 
pravkar pa so posneli nadaljevanko za TV Slovenija z 
naslovom “Novi svet".

8. SLIKARSKA KOLONIJA PRIMOŽ TRUBAR
V soboškem Klubu PAC je bila v drugi polovici novembra 

zanimiva razstava del udeležencev slikarske kolonije Pri
mož Trubar, ki jo  je jeseni v Moravskih Toplicah in njeni 
okolici tud i letos pripravilo Slovensko protestantsko 
društvo Primož Trubar. Letošnje, bila je že 8. po vrsti, se je 
udeležilo sedem sodobnih slovenskih likovnih umetnikov, 
ki so po poklicu sami akademski slikarji in so zastopali ra
zlične generacije ustvarjalcev, bili pa so tudi predstavniki 
različnih načinov umetniškega izražanja.

V galeriji so na pregledni razstavi iz ložil i dela vseh 
udeležence kolonije. Ti so bili Suzanne Kiraly Moss iz Len
dave, Martina Koritn ik Fajt iz Krškega, Boni Čeh iz 
Radovljice, Herman Gvardjančič iz Škofje Loke, Bojan 
Klančar iz Cerknice in Goce Kalajdžijski iz Šentjurja pri 
Celju ter Nikolaj Beer iz Križevec na Goričkem.

Ob tej priložnosti je izšel tudi posebni katalog, v katerem 
so predstavljena vsa v koloniji nastala dela. Spremno bese
do v njem je napisal direktor Galerije Murska Sobota Frane 
Obal, ki je dela predstavil tudi na razstavi sami. Povedal je, 
da je v vsakem razstavljenem delu mogoče spoznati avtor
je same, saj vsak pokrajino in motive predstavlja na 
poseben, samosvoj način.

SKULPTURE MALIH DIMENZIJ
Pregledna razstava skulptur malih dimenzij 

akademskega kiparja Vasilija Četkoviča - Vaska je za poz
navalce tovrstnega umetniškega izražanja pomenila 
nekakšno vrn itev v preteklost. Kdor umetnika oziroma 
njegova dela bolje pozna, ve, da je Četkovič prvič v Murs
ki Soboti razstavljal že daljnjega leta 1973, in sicer na 1. 
jugoslovanskem bienalu male plastike, v 90. letih pa je v 
Galeriji Murska Sobota sodeloval na razstavi pod 
naslovom Skulptura malih dimenzij na Slovenskem.

Na pregledni razstavi so na ogled dela iz njegovih na
jpomembnejših ciklusov: Hortikulture, Projekti, Atomske 
glave, Ominozen, Jedra, Kirurgija in Portret 91-92, srečati 
pa je mogoče tudi njegova najnovejša dela.
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Tudi v letu 2002 uspešna športna dejavnost
portna dejavnost v Mestni občini Murska Sobota je 
zelo razvejana in bogata, saj se občina glede na 
število prebivalcev in aktivnih športnikov uvršča v 

sam slovenski vrh. To velja tudi kar zadeva delež pro
računskih sredstev, namenjen športu.

Po besedah sekretarja 
Športne zveze Murska Sobota 
Ludvika Zelka, ki je s tek
movalnega vidika analiziral 
leto 2002, pod okriljem zveze 
v 22 različnih športnih 
panogah deluje kar 80 šport
nih klubov in društev, ki 
imajo 4.478 registriranih 
elanov, vsaj 2.000 pa je takih, 
ki so občasno aktivni. Od reg

istriranih športnikov jih  998 tekmuje v posamičnih špor
tih, 731 v ekipnih, ostali pa so vključeni v redno športno 
rekreacijo. Soboška športna zveza se lahko tačas pohvali s 
kar 34 kategoriziranimi športniki, ki pripadajo 12 športnim 
panogam. Dva športnika - kanuist Borut Horvat in strelka 
v trapu Jasmina Maček, imata status športnika mednaro
dnega razreda, 9 jih  ima državni razred, 23 pa 
mladinskega.

"V prvi vrsti kaže poudariti kanuista Boruta Horvata iz 
Kajak-kanu kluba Mura iz Kroga, ki je v moštveni vožnji 3 
x C1 na svetovnem prvenstvu v Franciji osvojil bronasto 
medaljo; atletinja Sonja Roman (AK Pomurje) pa je vrsti 
odlič ij z državnih tekmovanj dodala udeležbo na 
evropskem prvenstvu. Z vrsto odličnih nastopov v 
državnem in mednarodnem merilu so izstopali tudi strelci 
SD Pomurka Ml Maja Dular, Tomaž Kerčmar, Bojan Babič 
ter strelci SD Štefan Kovač Boštjan Maček, Franc Vidonja 
in Jasmina Maček. Omeniti pa velja tudi uspehe mladih 
karateistov (Sanja Jezernik, Denis Ficko, Dejan Zečevič iz 
KK Civitas ter Tine M linarič iz KK Murska Sobota), tek
movalca Petra Podlunška in Marjana Gujta iz AK Murska 
Sobota v akrobatskem letenju, ki sta v Rakičanu na sve
tovnem prvenstvu nastopila za državno reprezentanco ter 
letalca z mikro lahkim letalom Vojka Praha. Tekmovalno 
leto pa je bilo z državnimi naslovi v kadetskih in mladin
skih kategorijah ter uspešnimi nastopi v članski ligi, ugod
no tud i za NTK Sobota; kljub vsem težavam na nivoju 
panožne zveze, so konstantni tudi uspehi Andreja Slaviča, 
Dejana Šerneka, Jureta Kuharja in Slavka Mihaliča z 
Rokoborskega kluba Murska Sobota. Šahovsko društvo 
Radenska-Pomgrad pa je na nedavni šahovski olimpiadi 
na Bledu imelo dva svoja predstavnika, in sicer je Lea Šta

vanec nastopila za slovensko C reprezentanco, Aleš Lazar 
pa za B reprezentanco." Z uspehi se lahko pohvalijo tudi 
klubi v rolanju, judu, plesu, kegljanju, ritm ični gimnastiki, 
teak won-doju, kick boxingu, uspešni pa so tudi invalidi. 
"Tudi letos so športniki invalidi osvojilo kopico odličij. V 
mednarodnem merilu najbolj izstopata bronasti medalji s 
svetovnih prvenstev: Damjana Šebjana v košarki in Bošt
jana Vogrinčiča v golbalu."

Uspehi v kolektivnih športnih pa za posamičnimi, 
razumljivo, nekoliko zaostajajo. Rekli bi celo lahko, da je 
po precejšnjem uspehu v prvi polovici leta, druga polovica 
zlasti za prvoligaše precej krizna. Zelko: "Tu mislim na NK 
Muro in OK Pomurje Galex Regal, ki sta trenutno na dnu 
prvoligaških lestvic. Kljub vsemu pa so njihovi člani - mla

NAJBOLJŠI ŠPORTNIKI V LETU 2002
Športna zveza Murska Sobota je tudi ob koncu 

letošnjega leta izbrala in razglasila najboljše športnike, 
športnice in športne kolektive v mestni občini Med 
posamezniki je bil za najboljšega športnika razglašen 
kanuist Borut Horvat (Kajak kanu klub Mura Krog), na 
drugo mesto se je uvrstil igralec namiznega tenisa 
Bojan Ropoša (NTK Sobota), na tre tje  pa akrobatski 
letalec Peter Podlunšek (AK Murska Sobota).

Naslov najboljše športnice je pripadel strelki Maji 
Dular (SD Pomurka Ml), sledita pa ji košarkarica Mira 
Svetina in atletinja Karmen Grnjak (AK Pomurje).

Med športnim i kolektivi so bili za najboljše izbrani 
Namiznoteniški klub Sobota, Košarkarski klub Radenska 
Creativ in Odbojkarski klub Pomurje.

Za športne dosežke v invalidskem športu pa sta bila 
nagrajena Damjan Šebjan (košarka) in Boštjan Vo
grinčič (golbal).

jši pri nogometu (Bojan Horvat, M itja Mörec in Darko Prša) 
ter Andrej Grut in Andrej Tot, tudi letos oblekli majice z 
državnim grbom. Košarkarjem Radenske-Creativ v 1. B 
državni ligi odlično kaže, košarkaricam Pomurje Skinyja pa 
v prvi državni ligi prav nasprotno. V državnih oziroma 
medobčinskih ligaških tekmovanjih tekmujejo nogometaši 
Bakovec, Rakičana in Pušče. Hokejska sekcija, ki deluje v 
okviru Društva za šport in rekreacijo Murska Sobota, tek
muje v prvi državni ligi." Žal pa sekretar ni mogel mimo 
dejstva, da je bilo letošnje leto usodno kar za tri moške 
rokometne klube - Krog, Bakovce in soboški Polet, ki so 
zaradi pomanjkanja finančnih sredstev prenehali z delo
vanjem. S tem se je končala večdesetletna rokometna 
tradicija na tem koncu. Ostal je edino Ženski rokometni 
klub Bakovci.

Geza Grabar
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bogat smučarski sejem
mučarski klub Murska Sobota je tudi letos pripravil 
sejem stare in nove smučarske opreme. V telovadni
co Partizana je v dveh dnevih, kolikor je sejem tra

jal, pritegnil veliko prodajalcev smučarske opreme, pa tudi 
tistih, ki so j i  jo  želeli kupiti.

OKTOBERSKI ULIČNI TEK PO NOVI PROGI
lični tek je že 37. pripravil Atletski klub Pomurje 
skupaj z Združenjem atletskih sodnikov Murska 
Sobota in Športno zvezo Murska Sobota. Proga je 

bila zaradi vse strožjih prometnih zahtev nekoliko spre
menjena. Na krožni, 540-metrski progi, se je  pomerilo 
blizu 200 tekačev in tekačic. Mladi so tekmovali v štafet
nih tekih, člani in članice pa posamično. Med najmlajšimi 
so z velikim  uspehom tekmovali tud i učenci in učenke 
soboških osnovnih šol, saj so pri mlajših deklicah učenke I. 
soboške osemletke osvojile drugo, njihove vrstnice z II. os
emletke pa so bile tretje. Med starejšimi deklicami pa je 
bila ekipa OŠ I. Murska Sobota celo zmagovalka. V mladin
ski konkurenci so bili dijaki Gimnazije Murska Sobota prvi, 
dijaki soboške ekonomske srednje šole pa drugi; enak vrst
ni red je bil tudi v kategoriji dijakinj.

V osrednjem članskem teku na 2,7 kilometrov dolgi progi 
je po pričakovanju slavila domača atletinja, članica AK Po
murje Sonja Roman.

ŠAHISTI - upokojenci najboijši v državi
lani šahovske sekcije pri Društvu upokojencev, ki je 
bila ustanovljena leta 1969, so na regijskem tek
movanju v Ljutomeru med petim i pomurskimi 

ekipami zasedli peto mesto in se tako uvrstili na državno 
prvenstvo.

Junija so igrali prijateljski dvoboj z Ravnami in Korošce 
premagali z izidom 5,5 proti 2,5. Nekoliko tesnejša je bila 
zmaga na povratnem srečanju oktobra na Koroškem.

Lani so bili soboški šahisti prireditelji državnega prvenst
va in so zasedli drugo mesto. Letos je bilo državno prven
stvo v Ljubljani. Sodelovalo je dvanajst ekip. Naši šahisti so 
postali državni prvaki in se tako neposredno uvrstili na 
prihodnje državno prvenstvo.

Prvi so bili še na novembrskih delavskih športnih igrah in 
na prijateljskem srečanju upokojencev šahistov Pomurja v 
Lendavi.

Vodja šahovske sekcije Društva upokojencev je Alek
sander Čisar, člani pa Štefan Režonja, Alojz Kos, Jože 
Glavač, Božo Bolčič in dr. Jože Bedernjak.

A. Čisar

GLAVNA SLOVENSKA VZREJNA RAZSTAVA
NEMŠKIH OVČARJEV

oboškemu kinološkemu društvu je bila konec okto
bra zaupana glavna slovenska vzrejna razstava 
nemških ovčarjev, katere se je pri dvorcu Rakičan 

udeležilo kar 111 teh plemenitih živali iz osmih držav.

Prvi dan je bilo na sporedu ocenjevanje psov v razredih 
do starosti 12 mesecev, drugi dan pa v vseh preostalih 
razredih. Kot ugotavlja Štefan Cigan, predsednik Ki
nološkega društva Murska Sobota, katerim je to bila po 
vrsti že 16. tradicionalna specialna razstava nemških 
ovčarjev, so b ili kot prired ite lji zelo zadovoljni tako z 
udeležbo na razstavi, kakor tud i z obiskom. Člani ki
nološkega društva so po Ciganu tudi prepričani, da je bila 
omenjena razstava dobra promocija kinološke dejavnosti v 
domačem kraju, zato upajo, da bo to prispevalo tudi k 
večjemu razumevanju in uspehu pri iskanju nove lokacije 
za vadbišče društva.

G.G.
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Marjan Pahor, pravi primorski Sobočanec

Fsȇfelѐ
številki Soboških novin, ki jo imate pred sabo, ste 
lahko že prebrali, da so v Murski Soboti položili 
temeljni kamen za novo policijsko postajo. Zraven 

je bil tudi Marjan Pahor, ki je danes že 22 let upokojeni 
policist, kljub temu pa še vedno aktiven na drugih po
dročjih. Pravi Sobočanec je že od leta 1951.

Najprej k frizerju
Svojega prihoda v deželo ob Muri se še danes natančno 

spominja. Bilo je 5. marca 1951, ko je stopil z vlaka na 
soboški železniški postaji. V naše kraje ga je pripeljala 
lokomotiva, ki še danes kot muzejski primerek stoji pred 
vhodom na peron, in dekret, s katerim so ga kot mladega 
policista napotili iz policijske šole v Begunjah na delovno 
mesto na policijsko postajo v Murski Soboti. Beseda Prek
murje Marjanu Pahorju ob prihodu v naše kraje ni bila 
neznana, saj je imel v Petišovcih teto. O prvih vtisih, ki so 
se mu vtisnili v spomin, ko je stopil z vlaka v Murski Soboti 
pa je povedal: "Na severovzhod Slovenije niso poslali samo 
mene. Bilo nas je več takih, ki smo končali policijski šolo v 
Begunjah. Takrat soboške ulice niso bile tlakovane in vse
povsod je bilo eno samo blato. Korakali smo z železniške 
proti policijski postaji po današnji Ulici arhitekta Novaka 
in se spraševali, kam smo sploh prišli.

Že prvi dan prihoda nas je komandir poslal k frizerju, 
nato pa na ogled mesta. Kaj kmalu smo morali namreč na 
teren, saj je bilo na policijski postaji prostora samo za 
sedem ljudi, postelje pa so bile samo štiri. Od vseh prvih 
vtisov pa sem si med prvim ogledom mesta zapomnil velik 
spomenik, ki še danes stoji na soboškem trgu zmage. S 
kolegi smo stopili tudi v gostilno, kjer sem že prvi dan 
spoznal ljudi. Oni so se pogovarjali v prekmurščini, jaz pa 
sem jih  na začetku samo debelo gledal, saj govorice nisem 
razumel."

Natakarica Sidonija
Z jezikom je povezana tudi anekdota iz menze, ki je stala 

tam, kjer stoji danes nova knjižnica. “ Hrana je bila dobra. 
Imeli so kuharja Andreja in natakarico Sidonijo. Ko smo 
prvič prišli štirje policisti na kosilo, med nami pa ni bil 
nobeden Prekmurec, smo vprašali, kaj nam lahko ponudi
jo  za jesti. Natakarica je odgovorila, da imajo “ fsȇfe lѐ". 
Lačni policisti, ki seveda še niso bili dodobra seznanjeni s 
prekmurščino, saj so bili od drugod, sicer niso vedeli, kakš
na je jed s takim imenom, kljub temu pa so odgovorili, naj 
njim prinesejo "Fsȇfe lѐ", da bodo že pojedli, kaj koli bo že 
to. Natakarica jih  je najprej čudno pogledala, saj je goto
vo mislila, da jo  zafrkavajo, nato pa šla po kuharja. Šele 
kuhar jim  je nato razložil, da “fsȇfe lѐ" v tem primeru v 
prekmurščini pomeni, da imajo vsega na voljo in da lahko 
naročijo karkoli. In kadarkoli sta se nato Marjan Pahor in 
natakarica Sidonija nato srečala, se nista pozdravljala z 
dober dan, temveč z besedo fsȇfe lѐ.

Eno kolo in dežna plašča
"Delo policista takrat ni 

bilo lahko. V mojem sek
torju, ki je segal od Krnec 
do Rakičana, Bakovcev, 
Kroga in Satahovec, smo 
najprej patru ljira li peš. 
Na policijski postaji je bil 
samo eno kolo. In dva 
dežna plašča. Kdor ju je 
prvi zagrabil, tis ti ju je 
oblekel, preostali pa smo 
bili mokri," je povedal 
Marjan Pahor. Pozneje so 
na policijski postaji do

bili še nekaj koles, le tis ti, ki so skrbeli za samo mesto 
Murska Sobota, so še naprej hodili peš.

Ne bi zamenjal
S kolesom je povezana tudi obdobje po upokojitvi naše 

sogovornika. Dolga leta je bil namreč aktiven v kolesarski 
sekciji soboškega društva upokojencev. Vodil je tudi god
benike. "Instrumente mamo še danes, toda godbenikov ni 
več," se je pošalil Marjan Pahor. Danes z ženo še vedno 
pojeta v upokojenskem pevskem zboru Vladimir Močan, 
Marjan pa prepeva še v lovskem pevskem zboru.

Kljub vsem dejavnostim pa se vsako leto najde še kakšen 
dan za obisk domačega Krasa. Marjan Pahor pravi, da ga 
še vedno nekoliko pogreša, toda Prekmurje zdaj ne bi več 
zamenjal za nobeno drugo pokrajino.

Marjan Pahor z ženo Sidonijo
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Razs tava  ma l ih  ž i va l i
Prizadevni člani Društva gojiteljev pasemskih 
malih živali Murska Sobota se tudi letos v prostorih 
I. soboške osemletke pripravili bogato društveno 
razstavo malih živali, ki je po že ustaljeni praksi 
trajala dva dni.

Tudi na tokratni razstavi, že 16. po vrsti, so lahko 
obiskovalci - prevladovali so seveda najmlajši, ki so 
prišli v spremstvu svojih staršev ali starih staršev - 
občudovali čez 500 živali. Od kuncev, golobov, 
okrasne perutnine, fazanov, morskih prašičkov in 
še česa. Posebna skupina ocenjevalcev Sodniškega 
zbora Zveze društev gojiteljev pasemskih malih 
živali je živali tudi ocenila in podelila nazive prvak 
pasme.

Predsednik društva Franc Glažar je vesel, da so 
razstavi znova dali poseben pečat malčki iz 
soboških vrtcev. Razstava je edina te vrste daleč 
naokoli in potrjuje neizmerno voljo članov društva, 
da svoje živali vsako leto sredi novembra na lastne 
stroške in z veliko prostovoljnega dela postavijo na 
ogled širšemu krogu obiskovalcev.

Malčki iz vrtcev so ob pomoči svojih vzgojiteljic in 
razumevanju ravnatelja soboških vrtcev Dareta 
Kataliniča pripravili priložnostno razstavo risbic in 
drugih del na temo živali. Dolgoletni predsednik ob 
tem ni pohvalil samo prizadevnosti svojih članov, 
ki se razdajajo za širši krog ljudi, v prvi vrsti pa za 
mlade, temveč tudi celotni kolektiv Osnovno šole I v 
Murski Soboti z ravnateljico Anko Suhadolnik na 
čelu, ki jim vsako leto brezplačno odstopijo šolske 
prostore, pa tudi soboške enote vrtcev.
Društvo gojiteljev pasemskih malih živali, v okviru 
katerega delujejo štiri sekcije: za kunce, golobe, 
perutnino in glodalce, je aktivno tudi med leto, ko 
poleg rednega strokovnega izobraževanja in 
izmenjave, svoje delo in živali predstavijo številnim 
javnim ustanovam in zavodom, s svojimi živalmi 
pa sodelujejo tudi na regijskih, državnih in 
mednarodnih razstavah. Skrbijo tudi za redno 
zdravstveno varstvo živali, pri tem pa spoštujejo 
tudi vse zahteve, ki jih predpisuje veterinarska 
inšpekcija. Pri tem so našli veliko opore pri 
veterinarki Nastji Jagličič s soboške Veterinarie. 
Čeprav društvo šteje blizu 50 članov in ima na 
področju razvijanja pozitivnega čuta do živali in 
narave pomembno vlogo, so pri lokalnih 
skupnostih in podjetjih deležni le skromne podpore.

V prostorih Srednje ekonomske šole pa so člani 
Društva za varstvo in vzgojo ptic Murska Sobota 
postavili na ogled več kot sto ptic. Tudi tokrat je 
bilo največ obiskovalcev iz vrst najmlajših, ki so bili 
najbolj navdušeni nad tropskimi pticami, posebej 
papigami.

Geza Grabar
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V  e  s  e  l  i    d  e  c  e  m  b  e  r   2 0 0 2

   LEPO JE,  ČE IMAŠ TOPEL DOM IN DRUŽINO, PRIJAZNE SOSEDE IN
   SODELAVCE, ČE SI ZDRAV IN IMAŠ DELO, ŠE LEPŠE JE, ČE TE DELO VESELI
   IN LAHKO GLEDAŠ SADOVE VLOŽENEGA TRUDA.

   POTREBNO JE IMETI MIR IN VARNOST.

  LEPO JE NAJTI IN DAJATI LJUBEZEN, DOBRO JE, ČE IMAŠ PRIJATELJE, S
  KATERIMI LAHKO POSEDIŠ, SE POGOVORIŠ IN POVESELIŠ, POSEBEJ OB
  TAKIH DNEVIH, KOT STA BOŽIČ IN SILVESTROVO, ŠE LEPŠE JE, ČE IMAŠ
  KOMU IZBRATI IN DATI DARILO IN MU S TEM IZPOLNITI VSAJ ENO OD
  ŽELJA...

  VSE TO, ALI PA VSAJ DELČEK TEGA, VAM SRČNO ŽELIM OB TEH PRAZNIČNIH
  DNEVIH PA ŠE PRIJETEN VSTOP V NOVO LETO, IN DA BI V NJEM NAREDILI
  ČIM VEČ DOBREGA  ZASE IN ZA VSE, KI JIH IMATE RADI!

Sobota, 21.12. in nedelja, 22.12. ob 16.30 - kino Park 
Ameriški risani film 
Vrnitev Petra Pana

Sobota, 21.12. ob 17.00 - grajska dvorana 
Lutkovna predstava teatra Pupila iz Lendave 

Žaba

Ponedeljek, 23.12 ob 16.00 - mestno središče 
Prihod dedka Mraza v Mursko Soboto 

Zabava s Spidijem in Gogijem

Torek, 24.12. ob 16.00 -  mestno središče
Koncert pevskega zbora Sv.Nikolaj

SILVESTROVANJE NA PROSTEM

Mestna občina in Turistično društvo M. Sobota vas vabita na Silvestrovanje na 
prostem z glasbeno skupino Blue Planet. Za hrano in pijačo bo skrbelo podjetje 
Radenska Zvezda - Diana. Zabava se bo začela ob 19.00 in bo trajala vse do 4.00 
naslednjega dne (leta). V prvih trenutkih novega leta 2003 bo nebo nad mestnim 
središčem razsvetlil veličastne ognjemet. Prireditelji prosijo, da ne prinašate 
dodatnih pirotehničnih sredstev!

Glasilo  SOBOŠKE NOVINE                      Izdajatelskik  odbor :
Izdaja  MESTNI SVET                                Anton SLAVIC, Erenst EBENŠPANGER            Odgovorni urednik :
                                                                   Draga BRATKOVIČ, Jožef  RECEK                   Bojan PEČEK                                  Grafična priprava za tisk :
Ustanoviteljica je                                        Darko RUDAŠ, Drago ŠIFTAR,                                                                                  TISKARNA KLAR Murska Sobota
MESTNA OBČINA MURSKA SOBOTA      Franc ZVER, Vili ŽIŽEK in                                  Jezikovni pregled :
Kardoševa ulica 2, 9000 Murska Sobota   Franc WEINDORFER                                         Gabrijela GRANFOL PEURAČA     Naklada 7000 izvodov

Soboške novine prejemajo gospodinjstva v mestni občini brezplačno.


